
1. 다음그림에서 AC 와 BD 가원 O 의지름이고 ∠AOB = ∠COD = 50 °
, 5.0ptAB⌢ = 8 cm 일 때, 5.0ptCD⌢의 길이를 구하여라.

cm

8 cm

∠AOB = ∠COD = 50 ° 이므로
따라서 5.0ptCD⌢= 5.0ptAB⌢ = 8( cm) 이다.

해설



2. 다음 그림은 한 변의 길이가 1 인 정육면
체이다. ∠CFG = x 일 때, sin x 의 값을
구하면?
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3. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 8cm 인 원에 내접하는 정팔각형의
넓이를 구하여라.
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4. 다음 그림에서 ∠x, ∠y 의 크기를 구하여
라.

°

°

∠x = 62 °

∠y = 236 °

∠y = 2 × 118 ° = 236 °,
∠BOD = 360 ° − 236 ° = 124 °

∴ ∠x =
1

2
× 124 ° = 62 °

해설



5. 다음 그림은 어느 학급 학생 40 명의
수학 성적을 조사하여 나타낸 히스토
그램의 일부이다. 이때, 수학 성적의
평균을 구하여라.

점

67.5점

70점이상 80점미만인 계급의 도수는
40 − (4 + 8 + 12 + 6 + 2) = 8

∴ (평균)

=
45 × 4 + 55 × 8 + 65 × 12 + 75 × 8
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85 × 6 + 95 × 2

40
= 67.5(점)

해설


